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Председник Србије Борис Тадић разговарао је у Београду са премијером Словеније
Борутом Пахором о регионалној конференцији на Брду код Крања, потврђено је у
четвртак агенцији Бета у кабинету председника Србије.

  

Бети је речено да је Тадић у разговору поновио став да учешће Србије на том скупу
зависи искључиво од тога да ли ће присуство представника косовских Албанаца бити у
складу са резолуцијом 1244 Савета безбедности УН.

  

У кабинету председника Србије још је речено да је такав став присутан од самог почетка
и да су свима позната правила под којима је Србија спремна да учествује.

  

Потврда и из Пахоровог кабинета

  

Кабинет словеначког премијера Борута Пахора потврдио је да је премијер у среду увече
боравио у Београду где је разговарао са председником Србије Борисом Тадићем.

  

Словеначки дневник Дело пише да је Пахор отишао у Београд како би са Тадићем
размотрио његово могуће учешће на конференцији о Западном Балкану, која би у суботу
требало да се одржи на Брду код Крања.

  

Словеначки премијер је новинару Дела пред одлазак изјавио да се преко ноћи десило
нешто због чега мора одмах отпутовати у иностранство. Очекује се да ће детаље о
разговору са председником Тадићем, словеначки премијер саопштити на конференцији
за новинаре, после седнице владе у Љубљани.

  

Спор око представљања Сејдиуа

  

Званичници у Приштини инсистирају да на конференцији о Западном Балкану

 1 / 2



Борис Тадић разговарао са Борутом Пахором о регионалној конференцији
четвртак, 18 март 2010 17:34

председник Косова Фатмир Сејдиу буде представљен као шеф суверене државе, док
Београд захтева да он наступи под окриљем УНМИК-а.

  

Директог Балканског фонда за демократију Иван Вејвода очекује да ће Косор, Пахор и
Тадић ипак наћи начин да се 20. марта на скупу на Брду код Крања нађу сви лидери. Он
сматра да би Хрватска и Словенија као организатори могли да предложе решење које
ће бити прихватљиво и за Београд и за Приштину.

  

Новинар Телевизије Словеније Вања Вардијан за BBC каже да се још увек не зна да ли
су Љубљана и Загреб пронашли такво решење. Према његовим речима, помиње се
могућност да се на скупу лидери представе само именом и презименом, односно да се не
помињу њихове функције, али још увек није јасно да ли је то прихватљиво.

  

(BBC)
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